



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EDITAL RETIFICADOR N.º 01 AO EDITAL N.º 003/2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria nº 755, de 28.04.2014, D.O.U. 29.04/2014, e considerando o Edital N.º 003/2017 - Exame de Seleção 2017/1 - Curso Técnico em Agropecuária na Modalidade Subsequente - Termo de Cooperação Técnica N.º 03/2016 Município de Sapezal – MT / IFMT;

RESOLVE:

Art. 1º – **RETIFICAR o item 7.2** do Edital N.º 003/2017, que trata do exame de Seleção 2017/1 - Curso Técnico em Agropecuária na Modalidade Subsequente - Termo de Cooperação Técnica N.º 03/2016 Município de Sapezal – MT / IFMT

Onde se lê:

7.2 Horário das matrículas: das 11 h às 15 h e das 18 h às 21 h.

Leia-se:

7.2 Horário das matrículas: das 15h às 21h

Art. 2º – As demais disposições constantes do Edital N.º 003/2017 permanecem inalteradas.

Campo Novo do Parecis, 14 de Fevereiro de 2017

FÁBIO LUÍS BEZERRA
Diretor Geral
Portaria n. 755, de 28/04/2014
D.O.U. 29/04/2014